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Ko vas jebe!! Ta gre za vse prasice i za vsako posebej ...
za vse, za vse, ki govorijo lazi o meni ... Ko vas jebe ...

napisau sm vam nekaj, ene par rim, da ... grejo pa nekak tk:

Yo, Zgodba se zčne, ko punco pac spoznaš
evo, par besed, pa ji svojo telefonsko daš

zdi se ti ok, a ne znaš ka te čaka
lahko te nategne lahko ma te za bedaka, yo.

Prasici ne zaupat, če prasice ne poznaš,
naj mislijo, da te igrajo, i da ti ne znaš.

Meni se zgodilo je že ene stokrat to
zdej točno bom povedau kk i kaj je blo, yo:

zabluzili smo ene parkrat, i to je to
si htela že razširit noge, nism zihr biu, da bo šlo,

zato nism hteu to, nism ja za take stvari,
si rekla "Dej natakni to i enkrat že opravi!"

Bejs! Če kaj rečem ja to resno mislim,
nečem te več videt, bejži, da te ne pritisnim,

jebeno mi zau je da sm sploh te kdaj pogledau,
veseu sm, da mi ni stau, da te nism jebau,

neznam kk prej tega nism videt mogu,
da si htela samo pusit kurac bivšemu Da Doggu

i pole se to tvoje prekleto ljubosumje,
kje si, s kom si, nek se jebeno pročuje kaka si

bolano ljubosumna,
al se samo delaš al si res tako neumna

zdej boli mene kurac, živi kako sama čes,
zarad mene lahko vsem vse poveš ...

Bil sem slep a zdej vidim, i jebeno se stidim.
Kupido narediu stvar je stupidom

otrgau sm mu glavo i na kolač jo nabiu
to je opozorilo, da tega ne bo več nardium

mi amorrrrrre, i te glupe fore,
Prve tri mesce da ne čujem, vse do zore,
s tabo bi precu, celo noč, se meu bi lipo,
a na vso srečo tega pri nas iše ni blo ...

I tvoji frendi, ma dej, ko jih jebe,
rekli so, da te varam i da nism vreden
kdo ni koga vredn, naj malo premislijo,
očitno te ne poznajo tuk ko si mislijo!

Kaj naj se rečem, ni dosti besed ostalo,
razn par laži, moje ime se bo opralo,
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res, da v preteklosti nism biu glih zvest,
a leta spremenijo ljudi i ja dns imam čisto vest!!!

Erik se je zresnu, prasice ... ja ja, ko vas jebe!

Yo, i pol čz en tedn dobim sms,
čisto bedn, zarad tebe spet sm okusu stres.

"Yo, kurbir si, da večjega, ni
se govori, da se z eno se dobivau si!

Res ti zamerim, joj, joj,
pa sm misn`la da si biu čisto moj!"

Ma koji kurac, drolja?!? Komu bos vrjela?
Mene boli kurac, kerga jutri boš zapela

i s svojo ljubosumnostjo ga morila,
neznam ke boš našla sploh takega debila,

meni ni zau, da se vse je končalo
žau mi je samo za bencin ke me je stalo

i cas, ki sm zate ga zapravu.
Še eno zini proti meni, kujo, pa te bom zadavu

blatiš me ... od kod ti jebena pravica,
ne misli, da te ne bom vdaru, jebena prasica!
Sicer žensk ne tepem, a zate naredim izjemo,

ke nemorem več poslušat tega, gledat tvojo šemo
i da ne bi slučajno prsla, rekla daj

na kolenih prosit me, da vzemem te nazaj, ko te jebe!

Da, i pol je Erik kriv da ni šlo! Erik kriv, da si po kurcu htela skakat?!?
Ti se bos zdirala name?! Ti se boš name spravlala, ženooo?!

TI boš govorila svinjarije okoli o meni. Ka bi rada!?
Če čes, da te zakoljem, zk odmah nisi rekla??! Drolja!! Naj vsi znajo ka je res!!

Pa naj bom se tk sladek ... če se dela mi krivica, grenek ratam, da ti pizdo skup potegne!!
Ti se boš name spravlala, ženooo!! I FLESH prasice: Za vsako laž. ki jo čujem -

našu bom kdo je zčnu to govorit, i majke mi, majke mi viseu bo!! Majke mi!!
Vi se pa pazite, drolje! Ko vas jebe! Drolje!

Imam vas na nisanu!!!!
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